

JEGYZŐKÖNYV

Készült Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2023. március 20. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Nyul Mihályné
Gondor György
Zájer Katalin

Igazoltan távol vannak: Dr. Várkuli István György
Verdes Mihály elnök

Tanácskozási joggal jelen vannak: jelenléti ív szerint.

Gondor György alelnök tisztelettel köszönti a bizottság ülésén megjelenteket. Az ülést 09⁰⁷ órakor megnyitja. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri **Kertészné Dobos Éva** ügyintézőt. Megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes.

Verdes Mihály alelnök megkérdezi, hogy aki a meghívóban kiküldött napirendi pontokkal egyetért, az jelezze kézfeltartással.

(Adöntőshozatalban 3 fő vett részt.)

3 igen szavazattal, tartózkodás:0, ellenszavazat:0-, a Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottságakülön határozat hozatala nélkül az előterjesztés szerinti napirendi pontokat elfogadta.

NAPIRENDEK:

1., Nyíradony Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet megvitatása

Előterjesztő: Tasó Béla polgármester

1.napirendi pont: Nyíradony Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet megvitatása

Gondor György alelnök megkérdezi, hogy van-e valakinek kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban. Felkéri Tasó Béla polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztést.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy mint ahogy látható és olvasható az előterjesztésből, a március 10 én elfogadott költségvetési rendelet módosítására kellene sort keríteni. 2 oka van. Az egyik az, hogy kiderült most már tudják, hogy mennyi az a minimálbér kompenzáció, amit a Magyar Kormány megállapított az önkormányzat és intézményei részére. Látható az előterjesztésből, hogy ez hogyan kerül felosztásra az egyes intézmények a Hivatal, az Óvoda a Társulás, a Művelődési Ház, a Szolgáltató Intézmény között. Ennek az összege 86 millió forint. Ez az egyik oka, hogy módosítsák a költségvetési rendeletet. Ezt be kellett emelni. Illetőleg a másik oka a futópályával kapcsolatos pályázati projektek tekintetében, 2 kifizetetlen számla van, a

futópálya projektet tekintetében egy 19 millió forint összegű és egy 27 millió forint összegű. Ezeknek a számláknak lejárt a fizetési határideje tekintetében már a szállítók adósságrendezési eljárást kezdeményeztek az önkormányzat tekintetében és ezt a 27 millió forintos összeg még a költségvetés tervezésekor nem került betervezésre, ezt be kell emelni a beruházások felhalmozási kiadások sorába. Ennyit szeretne elmondani előzetesen. Köszöni szépen!

Nyul Erika bizottsági tag megkérdezi, hogy miből lesz kifizetve?

Gondor György alelnök elmondja, hogy kérdés, hogy miből lesz kifizetve. Ha ki lesz fizetve mi történik? Ha nem lesz kifizetve, akkor mi történik?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ha nem lesz kifizetve akkor az adósságrendezési eljárás vonatkozó szabályai szerint pénzügyi gondok kerül kirendelésre az önkormányzat tekintetében. Ha ki lesz fizetve, akkor ez megszűnik értelemszerűen. A költségvetésben március 10 -n elfogadott költségvetésben 65 millió forint összegben került kötelezettségvállalás betervezésre a futó projekttel kapcsolatosan, amely a 19 millió forintos számla, valamint a már előírt visszafizetési kötelezettség, ami 46 millió forint összegét fedezné le. Ezt most ezzel a 27 millióval szükség lenne módosítani. Most azt tudják, hogy 46 millió forint a visszafizetési kötelezettség ezzel kapcsolatosan van hivatalos értesítés. Elhangzott korábban testületi ülésen, hogy kérték az illetékes miniszteri biztos urat, hogy amennyiben lehetséges tekintsen el a visszafizetési kötelezettség megállapításától. Ezzel kapcsolatosan elment a levél. Már volt egy helyszíni szemle, ahova eljöttek, megnézték, hogy a futópálya valóban elkészült. Megállapították, hogy jó minőségben készült el, megállapították, hogy hosszabb lett, mint amennyit kellett volna készíteni. Nem tudják, hogy mi lesz ennek a vége még.

Zájer Katalin bizottsági tag megkérdezi, hogy és akkor ezt bevállalta maga a testület vagy ki vállalta be, hogy ez meg lesz?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy benyújtották a pályázatot, úgy nyújtották be, hogy 45 millió forint támogatást kaptak rá, ugyanennyi az önereje 50% os támogatás volt.

Zájer Katalin bizottsági tag elmondja, hogy de valamit csak várt az önkormányzat, hogy befolyik és meg lesz valamiből.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy igen, ez 2020-as pályázat és 2020 óta pontosan tudja mindenki, hogy folyamatosan csökken az állami támogatás az önkormányzatok tekintetében. Nyíradony esetében is így van ez.

Zájer Katalin bizottsági tag elmondja, hogy mert azt tudja, hogy annak idején volt egy ilyen, hogy lesz egy ilyen pályázat, ami el fog készülni, ez a futópálya. Volt egy ötlete valakinek, vagy egy terve volt, egy másik valaki által el lett vállalva, ráadásul még hosszabbra is sikerült, ezért többbe kerül, mint ahogy. Ez egy terv volt, ami kipattant valakinek a fejéből.

Nyul Erika bizottsági tag elmondja, hogy d ez a futópálya körül van?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ott a Látogatóközpont körül van.

Zájer Katalin bizottsági tag elmondja, hogy a felelősség az itt van, össze kell fogni, ha együtt hibázott valaki, akkor ki kell találni a legjobb lehetőséget, közös segítséggel, reméli, hogy ez így is lesz.

Nyul Erika bizottsági tag elmondja, hogy ő nem tud ebből a kiutat.

Zájer Katalin bizottsági tag elmondja, hogy az ötletadó fogja majd tudni és reméli, hogy lesz segítség.

Nyul Erika bizottsági tag elmondja, hogy más dolgokra sincs elég pénz, akkor erre sem igazán.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ezen vannak, hogy csökkentsék a költséget.

Zájer Katalin bizottsági tag elmondja, hogy Polgármester úr ő azt tudom mondani, hogy a hivatal mellett állnak. Ő úgy gondolja

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy a Hivatal és az Önkormányzat nem ugyanaz.

Zájer Katalin bizottsági tag elmondja, hogy akkor az önkormányzat és polgármester úr mellett állnak és mindazoknak a tagjai mellett, akik valóságosan ezt a döntést meg tudják hozni. Úgyhogy az ön szavának és a helyettesnek, és mindenki másnak, aki ebben jobban kompetens és jobban belelát. Támogatják őket szerinte. Az ő részéről biztos. Nem a bizottság legyen az okos.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy a bizottság javasol, a testület döntést hoz.

Zájer Katalin bizottsági tag megkérdezi, hogy látja polgármester úr, hogy milyen segítség miben tudnak segíteni?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy az együttműködés, amit említett, ez mindig jó. A segítő együttműködéshez mindig jó. Itt ugye, ami a képviselő-testület költségvetési rendeletében elfogadta a költségvetést, akkor ott egy csomó olyan dolog került felvetése vagy meghatározása, amit végre kell hajtani, meg kell csinálni annak érdekében, hogy mondjuk így, hogy túlköltekezést, mert így nevezték és így is írták le, illetőleg az állami normatív támogatás csökkenésének a negatív hatásait csökkenteni tudják. Ez nem fog menni egyik percről a másikra ezt megbeszéltek a költségvetés elfogadása előtt is. A bizottsági üléseken is meg a képviselő-testületi ülésen is. Konstruktív együttműködésre van szükség és ő kérte is mindenkinek a segítségét, minden egyes bizottsági ülésen, képviselő-testületi ülésen is, hogy bárki akinek olyan javaslata ötlete van, ami segít az önkormányzat anyagi helyzetének a javításában az ne tartsa magában, mondja el annak érdekében, hogy az önkormányzat további gazdálkodását is tudják biztosítani, meg a város működtetését is tudják biztosítani, ezt tudja mondani, amit elmondott a költségvetés tárgyalás előtt és minden bizottsági ülésen.

Zájer Katalin bizottsági tag elmondja, hogy ingatlanok, telkek, amik vannak, saját tulajdonban, amit esetleg ráköltött vagy ráfordított avyig megnyert pályázatok miatt nem eladható ingatlanokról van szó, meg nem sok mindenre van lehetőség már az önkormányzatnak.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy az is véges, így van.

Nyul Erika bizottsági tag elmondja, hogy ő nem tudja orvosolni ezt a helyzetet. Intézményeket fent kell tartani, csak várni kell, hogy hátha a kormány segíteni fog.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy ebben nem fog segíteni, csak 45 millió forintos vissza fizetésben, esetleg.

Nyul Erika bizottsági tag elmondja, hogy már lecsíptek mindenhol, levettek.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy de még nem látják azokat, a miről már beszéltek és zajlik az előkészítés is akár most is, itt még a bizottsági ülést megelőzően is, itt a szociális ellátások területén vagy éppen a testületi ülésen felmerült bevételi lehetőségeknek a kihasználása vagy számbavétele zajlik. Nem tudják, hogy ebből mennyi várható, mi várható, de dolgozni kell rajta, hogy ha lehet, akkor legyen plusz bevétel. Állami támogatást meg folyamatosan kérnek mindenre, amire csak lehet. Akár pluszt is, mint ahogy most épp az említett rendezvénycsarnok tekintetében is megtették, úgy küldték el a bejelentést, hogy április - től felfüggesztik a működését a csarnoknak, de ugyanebben a levélben kérték, hogy egyébként meg

támogassák már, adjanak már támogatás rendezvénycsarnoknak a már eddig felmerült fenntartási költségeinek fedezésére. Meglátják, hogy ebből is mi fog kisülni. Ezt tudja mondani.

Gondor György alelnök megkérdezi, hogy ha kifizetik ezt a 45-öt akkor ennek a vállalkozásnak mennyivel tartozik az önkormányzat még?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ennyivel tartozik.

Gondor György alelnök elmondja, hogy ennyi, akkor 45.

Zájer Katalin bizottsági tag megkérdezi, hogy ez egy teljes projekt, aminek már vége van és akkor és pont? Százszázalékosan készen van?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy igen.

dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző elmondja, hogy az államnak tartoznak 45-tel.

Gondor György képviselő elmondja, hogy akkor az államnak még 45. Akkor valójában ugye ez akkor mindjárt 90.

Hadházi Tibor osztályvezető elmondja, hogy a másik vállalkozó is ott van még.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy ezt két vállalkozó, két számla. Elhangzott, meg ahogy le van írva. Egy 19 meg egy 27 milliós számla. A 19 már be van tervezve a költségvetésbe, az bekerült a költségvetésbe a 65 millió forintos kiadás összegben, ami a helyi adóbevétel terhére lett meghatározva, hogy ki fogják fizetni mind a 46 milliós visszafizetést, mind ezt a 19 millió forintos számlát és ez a 27 van még.

Gondor György alelnök megkérdezi, hogy az államnak miért tartoznak 45-tel?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy mert vissza kell fizetni.

Zájer Katalin bizottsági tag elmondja, hogy mert nem megvalósult beruházás.

Gondor György alelnök elmondja, hogy hát, de megvalósult.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy de megvalósult és ezt meg is állapították.

Zájer Katalin bizottsági tag megkérdezi, hogy melyik az a két cég, akinek kell fizetni?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy Globál Sportnak hívják az egyiket a másikat meg Alabama Kft.-nek, akik a rekortán borítást készítették a pályára.

Zájer Katalin bizottsági tag megkérdezi, hogy tartották szerződés szerint a pályázatot?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy igen.

Nyul Erika bizottsági tag megkérdezi, hogy megkérdezi, hogy akkor ezt miért kell visszafizetni, ha egyszer megkapták?

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy azért kell visszafizetni, mert azt mondta a döntéshozó, hogy meghiúsult a pályázatnak a megvalósítása. De nem hiúsult meg, mert megvalósult.

Nyul Erika bizottsági tag megkérdezi, hogy akkor ez nem lett elkezdve?

Zájer Katalin bizottsági tag elmondja, hogy a cég a követelését beadta.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy a megállapított 45 millió támogatást, arra való hivatkozással kéri, hogy visszafizesse az önkormányzat, hogy meghíúsult a pályának a megvalósítása. De nem hiúsult meg, mert megvalósult a pálya. Elkészült. És ezt mondja, már meg is állapították, múlt hét előtti héten, volt itt a miniszteri biztos úrnak a Révész Máriusz miniszteri biztos úrnak, mert ezt ő felügyeli, a kiküldött embere és mondja, kérték azt, hogy tekintsenek el ettől a vissza fizetéstől, hiszen megvalósult.

Nyul Erika bizottsági tag elmondja, hogy akkor most erre várnak.

Tasó Béla polgármester elmondja, hogy igen.

Gondor György alelnök megkérdezte, van-e javaslat, kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez?

Mivel az előterjesztéshez javaslat, kérdés, hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

(A szavazásban 3 fő vett részt.)

2 igen szavazattal, tartózkodás:1, ellenszavazat:0-, a Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága az alábbi határozatot hozta:

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottságának

19/2023. (III.20.) SZOC határozata

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta a Nyíradony Város Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet megvitatása című előterjesztést és Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testületének nem javasolja elfogadásra.

Megkéri a bizottság elnökét, hogy a képviselő-testületet a döntésről tájékoztassa.

Határidő: Azonnal

Felelős: Verdes Mihály elnök

Gondor György alelnök jegyzőkönyv hitlesítésre javasolja Zájer Katalin bizottsági tagot, és kéri, aki azzal egyetért jelezze kézfeltartással.

(a döntéshozatlban 3 fő vesz részt)

3 igen szavazattal, tartózkodás:0, ellenszavazat:0-, külön határozat meghozatala nélkül Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága jegyzőkönyvhitelesítőnek Zájer Katalin bizottsági tagot választotta.

Gondor György alelnök megkérdezi, hogy ha nincs más kérdés, hozzászólás, javaslat a bizottság ülését 09.³² órakor bezárja. Mindenkinek köszöni a részvételt.

K.m.f.



Verdes Mihály
szociális és egészségügyi
bizottság elnöke



Zájer Katalin
jegyzőkönyv hitelesítő
bizottsági tag



Jegyzőkönyvvezető:

Kertészné Dobos Éva
ügyintéző

JELENLÉTI ÍV

mely készült Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Egészségügyi Bizottságának
2023. március 20-án megtartott nyílt ülésén megjelentekről:

1. Verdes Mihály elnök.....
2. Gondor György..... *Gondor György*
3. Dr. Várkuli István.....
4. Zájer Katalin..... *Zájer Katalin*
5. Nyul Mihályné..... *Nyul Mihályné*

Tanácskozási joggal jelen vannak:

1. Tasó Béla polgármester..... *Tasó Béla*
2. dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző..... *Mezei-Czifra Bernadett*
3. Kovácsné Frank Magdolna alpolgármester..... *Kovácsné Frank Magdolna*
4. Új Ramóna szociális ügyintéző.....
5. *Hodócska*